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Alpine auto zvučnici S2-S65 16.5cm S-serije

Šifra: 147735
Kategorija prozivoda: Auto zvučnici
Proizvođač: ALPINE

Cena: 9.323  rsd.  

Alpine S2-S65 Nova generacija koaksijalnih zvučnika od 16.5 cm 6-12 Hi-Res Audio Sertifikat i poboljšani
dizajn Redizajnirani zvučnici Alpine S-Series S2-S65 postavljaju novi standard u zvučnim performansama
početnog nivoa. Sa Hi-Res Audio sertifikatom ovi zvučnici pružaju detaljan i kvalitetan zvuk po pristupačnoj
ceni. Inovativni materijali i vrhunski dizajn Membrana niskotonca izrađena je od lagane kombinacije
polipropilena staklenih vlakana i mike pružajući visok izlaz i nisku distorziju što je idealno za Hi-Res Audio
performanse. Povećani magneti omogućavaju veću snagu i najbolji mid-bass učinak u svojoj klasi. HAMR
High Amplitude Multi-Roll suspenzija omogućava maksimalan pokret membrane poboljšavajući bas
performanse. Visokotonac sa kupolom od 2.5 cm 1 pruža detaljan zvuk visokih frekvencija značajno bolji od
fabričkih zvučnika. Široka kompatibilnost i laka instalacija Svi zvučnici iz S-Series linije kompatibilni su sa
velikim brojem vozila i dolaze sa adapterima i distancerima za jednostavnu montažu. Zahvaljujući
ugrađenim skretnicama instalacija je brza i laka čak i kod kuće. Raznolike konfiguracije i veličine Zvučnici iz
S-Series linije dostupni su u koaksijalnim i komponentnim konfiguracijama kao i u različitim veličinama
uključujući 20 cm 16.5 cm 13 cm 10 cm 6x9 inča 6x8 inča Alpine S-Series pružaju kvalitetan zvuk i
jednostavnu instalaciju savršen izbor za ljubitelje muzike i poboljšanje fabričkih zvučnih sistema.  
Karakteristike Opšte Veličina niskotonca 165 cm 6.5” Integrisani visokotonac 25 cm 1” Koaksijalni Hi-Res
Audio sertifikat do 40 kHz Materijal membrane polipropilen staklena vlakna i mica Lagan dizajn sa visokim
izlazom i niskom distorzijom High-Amplitude Multi-Roll HAMR suspenzija Kompatibilno sa zaštitnim
mrežicama KTE-S65G prodaju se posebno Specifikacije Snaga Maksimalna snaga Peak Power 240 W RMS
snaga 80 W Dimenzije niskotonca Prečnik otvora za montažu 128.8 mm Dubina montaže 57.7 mm Visina
montaže 19.3 mm Prečnik magneta 90.0 mm Opšte Frekvencijski opseg 55 Hz - 40 kHz Hi-Res Audio
sertifikovan Impedansa 4 Ohma Osetljivost 88 dBW Ovi zvučnici kombinuju vrhunski kvalitet zvuka sa
inovativnim dizajnom idealni za ljubitelje muzike koji žele poboljšati fabričke zvučne sisteme.  

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


